

家禽产品销售量增价升

冷鲜鸡逐渐被市民接受



本报讯 (孙吉晶 翁杰 康庄严) 昨天上午，在象山县汪家河菜场两个定点的禽肉摊位前，人头攒动，不少市民忙着选购刚刚运到的冷鲜鸡等家禽产品。“禽流感疫情爆发以来，已经很久没这么热闹了。”摊主陈维娥说，之前自家主要卖活禽，现在集中屠宰后统一供货，质量保证也更安全，消费者慢慢适应了。

81890“小巷法官”服务平台开通

本报讯(记者黄合 海曙记者站毛一波)想咨询法律问题不知道找谁？想找人调解矛盾不知去哪寻找专业帮助？前天下午，宁波市中级人民法院81890“小巷法官”服务平台正式开通，今后老三区市民寻求法律援助有了新渠道。

据了解，该平台由宁波市中级人民法院基层工作处与宁波市81890求助服务中心合作建立，目前辐射区域为海曙、江东、江北三区，居民可拨打电话81890000、发送短信至1065731057481890或@81890官方微博，向81890“小巷法官”服务平台提出司法求助。“小巷法官”在接到该平台求助信息后，工作日5分钟内必与求助者取得联系，帮助居民解决司法求助事项；同时，81890平台也将做好跟踪回访，确保平台服务高效、优质。

11届中国国际文具礼品博览会筹备就绪

本报讯 (记者张燕 通讯员张忠) 从宁波贸促会传来消息，第11届中国国际文具礼品博览会各项筹备工作基本就绪，有超过550家文具企业参展，设展位1000个，预计参观的境内外买家达到15000名，创历史新高。

中国国际文具礼品博览会由市政府和中国国际贸易促进委员会共同主办，依托宁波“文具之都”产业基础，是国内首屈一指的文具及办公用品行业贸易型展览会，将于3月27日至29日在宁波国际会展中心举行。

陈维娥口中的“集中屠宰统一供货”，其实象山在探索活禽“杀白上市”制度。据象山县畜牧兽医总站长陈淑芳介绍，象山虽没有测出H7N9禽流感病毒，但在禽流感阴影下，全县有近50万羽家禽“压栏”。

墙头镇合心村土鸡养殖户蔡亚兰说，春节期间后土鸡压栏还有5000多只，根本没有销路。

3月初，象山曙海大白鹅食品有限公司与禽肉摊点的10余家经营户结成“供销组合”，在汪家河菜场试点，开始试销冷鲜禽产品。“半个月来，市民对冷鲜禽产品的接受程度越来越高。眼下，象山在售冷鲜禽产品价格比春

节期间还高了一倍。到目前为止，压栏家禽基本处理完。这几天，才总算松了一口气。”蔡亚兰告诉笔者。

同样感到宽心的还有慈溪三北振慈禽业专业合作社社长范伟达。据他介绍，目前淘汰下来的蛋鸡销售价格从政策出台前的每公斤7.4元涨到了11.4元，鸡蛋价格从每公斤7元涨到了8.4元，价格基本回到了原先的水平。最近十多天，他们合作社已经出栏3万多只鸡，2万多公斤蛋。“存栏还有一些，但价格上升，也不太担心了，可以慢慢卖。”

笔者从市畜牧兽医局了解到，本月7日市政府出台了家禽业扶持政策后，农业部门又

会同市财政局联合下发了具体实施意见，重点对流动资金贷款贴息、地产活禽和禽蛋收购、禽产品冷藏、种禽生产维持性补助等方面制订了操作细则。同时，各地积极着手开展对接，确定活禽定点收购企业。据统计，政策出台以来，全市已收购活禽22.6万羽、禽蛋654.8吨。而从市场来看，消费信心开始逐步恢复，家禽产品价格已稳步回升。

有关人士表示，当前，我市把种禽作为家禽恢复生产的基础物质，保护优质种禽资源成为首要任务。按照分级保护原则，对祖代种禽场及市级种畜禽育种平台在建项目核心种群实施保种，预计发放补贴资金1200万元。

我市加强公务支出公款消费审计

本报讯 (记者张燕 通讯员欧明道) 昨日从有关会议上获悉，今年我市将在公款消费、安居工程、援疆资金方面加强审计。

今年，我市将通过强化审计监督，推动宏观调控政策和各项部署的落实。首先将加大全市公务支出公款消费审计，重点突出对“三公经费”和会议费、培训费、办公楼购建及装修、规范津贴补、铺张浪费等情况的专项审计。市审计局将按照全口径政府性资金审计“全覆盖”和轮审计划的要求，结合年度经济责任审计、预算执行审计、存量资金审计等项目，对32家一级预算单位进行审计，并组织主管部门对下属二、三级单位进行公务支出公款消费审计。通过审计，规范全市行政事业单位公务支出行为，倡导在公务活动中勤俭节约，打造廉洁政府。

开展城镇保障性安居工程跟踪审计。根据审计要求，组织全市审计机关对2013年度城镇保障性安居工程实施跟踪审计。通过重点关注城镇保障性安居工程目标任务完成中存在的问题，资金筹集、管理和使用中存在的问题，工程建设管理中存在的问题，保障性住房分配运营中存在的问题等情况，促进城镇保障性安居工程目标和政策落实到位。

去年，全市审计机关共审计(调查)446个单位，查出违规问题金额22863万元、损失浪费问题金额4321万元、被审计单位损益或收支不实问题金额23239万元。通过审计，实现增收节支28009万元，核减投资额83097万元。

“如意”自主研发四向平衡重式叉车

前后左右
想动就动

近日，宁波如意公司自主研发成功一种可前后左右随意行驶的电动重式叉车。这种车辆不仅使货物运输更加方便，还节省了仓储管道的空间。

(严龙 陈云松 王蝶 摄)



海曙郡庙社区有个居民议事会—— 烦心事，到民主议事会来说一说

本报讯 (记者厉晓杭 海曙记者站朱尹莹) 替民作主，居民不买账，社区工作难开展。为此，海曙郡庙社区专门成立了由30人组成的社区居民议事会，作为居民会议的常设机构，负责日常事务的及时决策。“民主议事、民主决策、民主自治，我们郡庙社区里的‘三民制’已经开展好多年了，很受居民的欢迎。”郡庙社区党委书记汤丹红说，随着群众

路线的深入发展，社区正谋划如何将“三民制”与教育实践活动结合，让更多居民获益。

议事会中除了经验丰富的老居民，还邀请了更多文化程度高、民主意识强的中青年居民加入。“采用民主议事和决策，讨论民生改善事项越来越多，居民参与社区自治的意识越来越强。”汤丹红说。

议事会成员通过广泛征集居民意见，采取少

数服从多数原则，获得居民认可才能决策。如今，小区人员进出频繁，有“治安巡逻队”护航社区安全；小区居民养狗造成的环境污染、噪音扰民等问题，有“文明行为劝导队”规劝；邻里矛盾，家长里短，有“调解员队伍”解决纠纷……居民用自己的实际行动来支持居民自治，不但为居民排忧解难，也拉近了邻里间的距离。目前，郡庙社区共有自治队伍17支，参与人数有200余人，平均每月帮助居民解决问题、调节矛盾纠纷40余件。

“小区变得整洁有序，邻居和谐相处，文化活动丰富多彩。”家住郡庙社区的居民李阿姨用自己小区的变化讲述“三民制”的好处：“社区搞群众路线就是要让居民自己的事自己做主，大家的事大家关心。”

出租车电召热线 967212上线

本报讯 (记者包凌雁 通讯员方新年 金宇明) 在“嘀嘀打车”和“快的打车”两大打车软件双面夹击下，本土出租车电召以提升服务质量应对竞争，今天起，新的服务热线967212正式启用。

出租车电召服务是智慧交通的一部分，自2013年12月20日推出以来，目前已经累计电话呼入70000多个，调度成功率从首月的34.73%提升到现在的60.26%，特别是在春节期间，调度成功率超过70%，大大方便了市民出行。

目前，电召服务提供了电话、QQ及手机软件三种召车方式，能够满足各个人群的召车需求，特别是针对之前55879777不方便记忆的情况，又专门申请了特服号码967212，无智能手机、不会使用智能手机的乘客可以通过拨打967212进行召车，确保电召服务能够惠及所有市民。

据透露，客运管理部门已经多次与国内的移动电商进行接洽，有望在出租车中引入第三方支付系统，让电召更好地服务市民出行。



君威 GS
智 驱 风 尚 轿 跑

你爱的不只是技术参数，
更是255匹马力激发的肾上腺素！



将缸内直喷与双流道涡轮增压科技完美融合，调校出惊人的350Nm峰值扭矩、255匹马力、7.3秒迅猛破百。
数字如此惊艳，但若非亲身驾驭，怎能感受IA源源不断的推背感？

GS Regal
你爱的，才是你要的

君威GS 23.99-29.99万

君威 17.89-24.59万

DRIVE
实践，是检验真爱的唯一标准
TO LOVE

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-921-6228 www.buick.com.cn



即刻预约试驾，
试过，你会更爱TA！